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Fitch: Οι ευάλωτες χώρες σε 
μία ενδεχόμενη διακοπή ρωσικού 
αερίου- Η θέση της Ελλάδας

Α
υστρία, Γερμανία και 
Ιταλία είναι οι πιο ευά-
λωτες δυτικοευρωπαϊκές 
χώρες της ΕΕ στο ενδε-

χόμενο διακοπής της παροχής 
ρωσικού φυσικού αερίου, σύμ-
φωνα με νέα έκθεση του οίκου 
αξιολόγησης Fitch. Η Γερμανία 
και η Αυστρία δεν διαθέτουν βι-
ώσιμες βραχυπρόθεσμες εναλλα-
κτικές πηγές εφοδιασμού ενέρ-
γειας, ενώ η Ιταλία έχει ένα από 
τα υψηλότερα μερίδια φυσικού 
αερίου μεταξύ των χωρών της 
ΕΕ. Η απότομη πτώση στις ροές 
φυσικού αερίου υποδηλώνει ότι 
η Ρωσία είναι έτοιμη να χρησιμο-
ποιήσει τις εξαγωγές φυσικού αε-
ρίου ως πολιτικό εργαλείο. Από 
την άλλη, η ΕΕ μειώνει την εξάρ-
τησή της από το ρωσικό αέριο, 
αλλά οι περιορισμοί στον εφο-
διασμό και τις υποδομές σημαί-
νουν ότι μπορεί να χρειαστούν 
περισσότερα από τρία χρόνια για 
να αντισταθμιστεί η πλήρης απώ-
λεια ρωσικού εφοδιασμού. Ο πο-
σοτικός δείκτης ευπάθειας του 
Fitch δείχνει ότι εντός της ΕΕ, οι 
δυτικοευρωπαϊκές χώρες εξαρ-

τώνται λιγότερο από το ρωσικό 
αέριο συγκριτικά με τις χώρες 
της Κεντρικής και Ανατολικής 
Ευρώπης, με τις περισσότερες να 
έχουν χαμηλή έως μέτρια άμεση 
έκθεση. Ωστόσο, υπάρχει μεγά-
λη απόκλιση στη δυτική Ευρώπη 
και η περιοχή στο σύνολό της 
θα αντιμετωπίσει σοβαρό μα-
κρο-σοκ εάν διακοπεί ο ρωσικός 
εφοδιασμός. Επειδή τα ιστορικά 
δεδομένα στον δείκτη ενδέχεται 
να μην αντικατοπτρίζουν πλήρως 
τα τελευταία βήματα που έγιναν 
για τη μείωση της εξάρτησης από 
το ρωσικό αέριο, η ανάλυση λαμ-
βάνει επίσης υπόψη και άλλους 
παράγοντες, όπως η διαφοροποί-
ηση των εισαγωγών και οι συνε-
χιζόμενες κυβερνητικές κινήσεις, 
μεταξύ άλλων. Αυτό έχει ως απο-
τέλεσμα οι εκτιμήσεις για τη Γερ-
μανία, την Ιταλία και την Αυστρία 
να βρίσκονται στην κατηγορία 
«Υψηλή (ευαλωτότητα)», ενώ η 
συνολική έκθεση της Ελλάδας 
κατηγοριοποιείται ως «Μεσαία». 
Άλλες χώρες της Δυτικής Ευρώ-
πης βρίσκονται στην κατηγορία 
«Χαμηλή».

Mayoral Message

ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
Αγαπητέ κάτοικε,
Αν είχες την τύχη να ζήσεις το Φεστιβάλ Κινηματογράφου του Λιβάνου, τότε θα ξέρεις ότι πρόκειται 
για μια μοναδική εμπειρία.
Κάτι που ξεκίνησε ως ένα μικρό φεστιβάλ πριν από μια δεκαετία και πυροδοτήθηκε από μια 
ιδέα που γεννήθηκε στο Μπάνκσταουν από δύο ντόπιους Λιβανέζους, πλέον είναι το μεγαλύτερο 
φεστιβάλ στο είδος του παγκοσμίως, προσελκύοντας χιλιάδες επισκέπτες.
Πρόκειται πραγματικά για μια περίπτωση τύπου «από το Μπάνκσταουν στη Βηρυτό» – ένα φεστιβάλ 
κινηματογράφου που καθιερώθηκε απλώς ως ένας τρόπος να συνδεθούν οι Λιβανέζοι της 
κοινότητας μέσω των κοινών τους πολιτισμικών υποβάθρων, γιορτάζοντας τις ρίζες τους μέσω του 
κινηματογράφου.
Φέτος, το φεστιβάλ γιορτάζει με περηφάνια τη 10η επέτειό του και, από την εμπειρία μου, 
προβάλλονται πάντα ταινίες που είναι απλά συγκλονιστικές. Είναι επίσης καιρός να αναλογιστούμε 
πόσο πραγματικά εξαιρετικοί είναι αυτοί οι κινηματογραφιστές, ότι πολλές από αυτές τις ταινίες 
δημιουργούνται σε ένα περιβάλλον αντιξοοτήτων. 
Ας μην ξεχνάμε ότι οι Λιβανέζοι κινηματογραφιστές είναι απίστευτα ανθεκτικοί. Το έθνος 
υποφέρει από μια πολιτική, οικονομική, κοινωνική και περιβαλλοντική κρίση, κατά την οποία 
πολλοί έχασαν αγαπημένα πρόσωπα, σπίτια, θέσεις εργασίας και βιοποριστικά μέσα. Κι όμως, 
οι κινηματογραφιστές συνεχίζουν να παράγουν εξαιρετικές ταινίες που αντικατοπτρίζουν την 
καθημερινή ζωή όσων ζουν στον Λίβανο, και οι οποίες αγγίζουν θέματα που θεωρούνται ταμπού.
Οι ταινίες, επίσης, αμφισβητούν παγιωμένες αντιλήψεις για τον Λίβανο, τους ανθρώπους, τον 
πολιτισμό και τις παραδόσεις του. Είμαι ενθουσιασμένος με πολλές από τις ταινίες που προβάλλονται 
φέτος, ειδικά με την ταινία έναρξης της βραδιάς «Memory Box», μια εξαιρετική καναδο-λιβανο-
γαλλική ταινία, σε σενάριο και σκηνοθεσία των Joana Hadjithomas και Khalil Joreige.
Το φεστιβάλ ξεκινά στις 25 Αυγούστου στο θέατρο Bryan Brown, με εκλεκτό προσκεκλημένο 
τον βραβευμένο Λιβανέζο σκηνοθέτη Ziad Doueiri. Ο Ziad είναι περισσότερο γνωστός για τις 
βραβευμένες ταινίες του «West Beirut» και «The Insult», μια ταινία που ήταν υποψήφια στα 90ά 
Όσκαρ, στην κατηγορία Καλύτερης Διεθνούς Ταινίας μεγάλου μήκους.
Μαζί του θα είναι ο Bryan Brown και η αναγνωρισμένη δημοσιογράφος, συγγραφέας και 
υπέρμαχος της διαφορετικότητας Antoinette Lattouf ως Master of Ceremonies, στον εορτασμό της 
βραδιάς έναρξης.
Θα ήθελα να σε ενθαρρύνω να υποστηρίξεις το φεστιβάλ, να διασκεδάσεις και να μάθεις 
περισσότερα για την υπέροχη λιβανέζικη κουλτούρα.

Με εκτίμηση,
Clr Khal Asfour

ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Dr Mithila Zaheen

Το ενισχυτικό εμβόλιο COVID-19 και το αντιγριπικό εμβόλιο συμβάλλουν στην 
προστασία εσάς και των αγαπημένων σας προσώπων από σοβαρές ασθένειες. 
Το χειμερινό ενισχυτικό εμβόλιο COVID-19 είναι διαθέσιμο για άτομα ηλικίας 
30 ετών και άνω και συνιστάται ανεπιφύλακτα για όλα τα άτομα ηλικίας 50 
ετών και άνω.
Εάν η εξέτασή σας είναι θετική σε COVID-19, διατίθενται αντιιικά φάρμακα που 
θα σας βοηθήσουν να αποφύγετε να αρρωστήσετε σοβαρά, εάν είστε:
• 70 ετών και άνω 
•  50 ετών και άνω και διατρέχετε υψηλότερο κίνδυνο σοβαρής ασθένειας 
•  Μπορεί επίσης να τα δικαιούνται άτομα 18 ετών και άνω με 

ανοσοκαταστολή.
Κάντε ένα πρόγραμμα για αντιιικά φάρμακα COVID-19 με το γιατρό σας σήμερα

Μάθετε πώς να μειώσετε τον κίνδυνο 
σοβαρών ασθενειών φέτος το χειμώνα

Επισκεφτείτε το nsw.gov.au

Μπορούμε να παραμείνουμε ασφαλείς αυτόν τον χειμώνα


